Документ подписан простой электронной подписью

Информация о владельце:

ФИО: Кудрявцев Максим Геннадьевич

Должность: Проректор по образовательной деятельности

Описание программы Дата подписания: 03.06.2025 17:37:13

Подготовка кадров высшей квалификации (Аспирантура)

Код ОКСО

5.38.06.01

Область образования

Науки об обществе

Шифр и наименование области науки

5. Социальные и гуманитарные науки

Группа научных специальностей

5.2. Экономика

Научная специальность

5.2.7. Государственное и муниципальное управление

Наименование отрасли науки, по которой присуждаются ученые степени:

экономические, социологические, исторические

Год(ы) набора: 2025-2026

Форма и нормативный срок обучения: Очная, 3 года

Язык обучения: Русский Условия поступления

Образование: специалитет или магистратура.

- Вступительные испытания: Специальная дисциплина; иностранный язык в профессиональной деятельности; философия.
- Учитываются индивидуальные достижения при приеме? да

Стоимость обучения для граждан РФ 195000 руб. / год

Выдаваемый документ: Свидетельство об окончании аспирантуры

рамках освоения программы аспирант под руководством руководителя осуществляет научную (научно-исследовательскую) деятельность с целью подготовки диссертации к защите на соискание ученой степени в области государственного и муниципального управления, которая включает в себя индивидуального плана научной деятельности: проведении выполнение теоретических и эмпирических исследований, подготовке публикаций, участии в конференциях, проектной деятельности, написание, оформление и представление диссертации для прохождения итоговой аттестации.

образовательной Миссия программы подготовки научных научно кадров в аспирантуре заключается в подготовке педагогических ученыхвысококвалифицированных исследователей И руководителей области муниципального управления территорий. государственного развитие у И аспирантов личностных качеств, а также на формирование результатов обучения в соответствии с требованиями ФГТ. Миссия направлена на формирование у научно-исследовательской, педагогической, обучающихся способностей К аналитической и организационно-управленческой деятельности в сфере науки, государственной и муниципальной службы, связанной с углубленными профессиональными знаниями в области экономики государственного сектора, регионального управления и территориального планирования, менеджмента, муниципальных финансов, территориального маркетинга, административных аспектов функционирования государственных органов.

Цель программы: развитие теории и методики исследований функционирования органов публичной власти, различных аспектов государственной и муниципальной политики; исследование социальных и экономических проблем управления и администрирования в публичной сфере России и регионов; разработка инструментов и механизмов реализации отраслевых и секторальных политик, стратегий, проектов и программ развития.

В период освоения программы аспирант изучает дисциплины, направленные на подготовку и сдачу кандидатских экзаменов: иностранный язык, историю и философию науки, специальную дисциплину. Также имеется возможность выбора факультативных дисциплин.

Тип программы: научно-исследовательский.

программы: программа ориентирована на исследования публичного управления, административных процедур и управленческих процессов по формированию и реализации государственной и муниципальной политики для реализации разработки инструментов механизмов И политических управленческих решений в системе публичной власти. Отдельное направление исследований, на которое ориентирована программа – административные аспекты функционирования государственных органов, изучение государственной муниципальное муниципальной службы; управление, администрирование муниципальными финансами и территориальный маркетинг малых городов и территорий, межсекторное взаимодействие, сельских муниципальными предприятиями, социальные аспекты управления поселениями.

Треки обучения: подготовка к защите диссертации в виде отдельной рукописи и в виде научного доклада по совокупности опубликованных работ.

Выпускающие кафедры и институт: Институт управления сельскими территориями; кафедра территориального управления и планирования, кафедра экономического развития сельских территорий.

На кафедрах действует научные школы в сфере регионального развития, экономики региона и отраслевой экономики и муниципального развития. Базами практик наших аспирантов выступает как Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, органы государственной власти, органы местного самоуправления, ГУПов и МУПов.

Руководитель программы аспирантуры – д.э.н., профессор, Почетный работник ВПО РФ Патласов О.Ю.

Партнеры программы: